

**Kategorija:** Vibro Dildo

Vibro dildo 20cm u boji kože

Šifra proizvoda: LVTOY00149**Cena:** 5290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u svetu senzualnosti i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva sa **Vibro dildo 20cm u boji kože**, savršenim saputnikom za vaše intimne trenutke. Ovaj vrhunski proizvod brenda Lovetoy pažljivo je dizajniran da zadovolji sve vaše želje, pružajući vam osećaj koji ćete pamtiti. Njegova dužina od 20 cm i prečnik od 4,5 cm savršeno su usklađeni kako bi omogućili maksimalno uživanje.

Izrađen od vrhunskog silikona, **Vibro dildo 20cm** oponaša pravu kožu, što dodaje na prirodnosti i udobnosti tokom korišćenja. Svojim realistično oblikovanim testisima, kao i vakuumskim postoljem, pruža vam mogućnost da istražujete bez ograničenja, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju. Pripremite se da zaboravite na svakodnevne brige dok se prepustite ovom nevjerojatnom osećaju.

Sa daljinskim upravljačem koji dolazi u paketu, uživajte u 10 različitih vibracionih uzoraka, savršeno prilagođenih za vašu personalizovanu stimulaciju. Bilo da tražite nežno milovanje ili intenzivne pulsacije, ovaj dildo je tu da zadovolji sve vaše potrebe. Njegova vodootpornost omogućava vam da uživate gde god poželite - bilo to pod tušem ili u kadi, svaki trenutak može postati čarolija.

Sa težinom od samo 0.54 kg, **Vibro dildo 20cm u boji kože** je dovoljno lagan da ga lako ponesete sa sobom. Diskretno pakovanje osigurava vašu privatnost, pa se možete opustiti bez brige dok istražujete svoj svet uživanja. Ova igračka je više od proizvoda - to je ključ za otkrivanje vaših najdubljih fantazija.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sexy shop industrije, a **Vibro dildo 20cm** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će vas oduševiti. Ne propustite priliku da započnete putovanje ka intenzivnijem zadovoljstvu i otkrijete načine kako da obogatite svoje intime. Neka svaki trenutak sa ovim igračkom bude jedinstven i nezaboravan.

Iskoristite priliku da postanete deo sveta koji slavi užitak i bliskost. Kupite svoj **Vibro dildo 20cm u boji kože** danas i doživite fantaziju koja postaje stvarnost. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su otkrili čari ovog izvanrednog proizvoda. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a naš asortiman je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za uzbuđljive trenutke. Spremite se da otkrijete sve čari koje vam **Vibro dildo 20cm** može ponuditi. Kako bi vaš doživljaj bio potpun, podržavamo vas sa diskretnom dostavom, koja garantuje vašu privatnost. Uživajte u svakom milimetru uzbuđenja uz naš kvalitetan i elegantan proizvod. Iskoristite ovu priliku, istražujte, uživajte i neka vaša iskustva budu nezaboravna.

Deklaracija

Model:	Vibro dildo 20cm u boji kože LVTOY00149
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Vodootporni Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900263
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00149-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00149-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR